Контрольна робота 
Тема. Метод координат на площині

І рівень. Тести
1. Відомо, що cos x = √2/2. Знайдіть х.
A. 30°
B. 45°
C. 60°
2.  Відомо, що sin x = 1/2. Знайдіть х.
A. 30°
B. 45°
C. 60°
3. Обчисліть  tg 45° - cos 60° - sin 30°
A. -1
B. 0
C. 1
4. Яка пряма є паралельною до прямої y = 3x + 5
A. y = 5
B. y = - 3x + 5
C. y = 3x – 5
5. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А (-1; 5) і В (0; 3)
A. АВ=√8
B. АВ=√3
C. АВ=√5
6. Знайдіть довжину діаметра кола, заданого рівнянням  (x - 7)² + (y + 12)² = 36
A. 6
B. 12
C. 7
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